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OŠ VELI VRH PULA 

Pula, Josipa Zahtile 1 

 

Obrazloženje  prijedloga 2. izmjene financijskog plana 2023. po programima 

 Rebalans je rađen u dva dijela, od 01.01.-30.06.2023. i 01.07.-31.12.2023. radi usklađenja 

proračunskih stavki sukladno novoj Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada. U 

izmjenama i dopunama proračuna iskazani su rashodi po prijašnjim upravnim tijelima za prvo 

polugodište, a planirani programi iz proračuna preraspoređeni su u nova upravna tijela. 

Ovim izmjenama i dopunama proračuna osiguravaju se sredstva za daljnje nesmetano 

poslovanje Škole  usklađeno s Gradom. 

Izmjene financijskog plana 2023.se za 2023.godinu radi na 2. razini i iznosi su u eurima. 

Izmjene su izvršene u drugom dijelu rebalansa 01.07.-31.12.2023. 

Decentralizirana sredstva škole 

Umanjen je ukupan iznos sredstava za 664,00 eura, kto 42 – sredstva za nabavu  knjiga za 

školsku knjižnicu koja nam je  Grad osigurao, prebačena su u tablicu Kapitalnih ulaganja.  

 Program Produženog boravka 

Planirani iznos sredstava za rashode za zaposlene(konto 31 ) iz sredstava produženog boravka 

povećan je zbog novog TKU kojim se povećava osnovica za zaposlenike kao i iznosi materijalnih 

prava u javnim službama.  

  

Redovni program – ostale aktivnosti 

Planirani iznos sredstava za pokriće troškova redovnog programa  povećao se zbog izmjene u 

planiranim sredstvima za nabavu nefinancijske imovine. 

Državni proračun- smanjen je iznos za troškove besplatne marende, iznos za naknadu za 

kućanstva koji se odnosi na trošak radnih udžbenika koji su nabavljeni za učenike na početku 

školske godine i nabavu udžbenika na ktu 42.   

Županijski proračun-smanjen iznos jer je većina planiranih natjecanja održana u prvom dijelu 

godine. 

U dijelu rebalansa umanjen je  iznos za projekt Zajedno do znanja jer je učenik otišao u drugu 

školu i time je prestala potreba za pomoćnikom u nastavi. 
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Administrativno tehničko i stručno osoblje 

Povećanje svih stavaka koje se odnose na plaće zbog rasta osnovice i ostalih rashoda za 
zaposlene. 

      

U Puli, 27.12.2023. 

 

voditelj računovodstva                                                                                    ravnateljica 

----------------------------------                                                                            ---------------------------- 

Suzana Bileta                                                                                                Ileana Blašković Zahtila 


